

PROCESSO	00179.003099/2023-64
INTERESSADO	CPUAT-CAU/SP
ASSUNTO	Impressão da Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista - CAU/SP

DELIBERAÇÃO Nº 075/2023 - CPUAT-CAU/SP

A COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, AMBIENTAL E TERRITORIAL - CPUAT - CAU/SP, reunida ordinariamente de forma híbrida, na Sede do CAU/SP e Plataforma Microsoft Teams, no uso das competências que lhe conferem os artigos 96 e 105 do Regimento Interno do CAU/SP, após análise do assunto em epígrafe e;

Considerando a finalidade da CPUAT-CAU/SP de zelar pelo planejamento territorial, exigir a participação dos arquitetos e urbanistas na formulação e gestão de políticas urbanas, ambientais e territoriais estimulando a produção da Arquitetura e Urbanismo como política de Estado, destacando-se, dentre suas competências, a de propor, apreciar e deliberar sobre diretrizes para implementação de ações e projetos, visando ao aperfeiçoamento, a difusão e a valorização da política urbana, ambiental e territorial, conforme art. caput e inciso IV do art. 105 do Regimento Interno do CAU/SP;

Considerando a Deliberação n°055/2022 CPUAT-CAU/SP que Aprova a proposta de texto do documento intitulado "Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista - CAU/SP";

Considerando a Deliberação Plenária nº 0539-07, de 29 de novembro de 2022 que Aprova a "Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista – CAU/SP";

Considerando a Deliberação n°069/2023 CPUAT-CAU/SP, que aprovou a publicação do E-book da Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista - CAU/SP e solicitou a impressão de 2.000 exemplares;

Considerando a proposta da CPUAT-CAU/SP de construção de um documento síntese, que abarque um conjunto de eixos temáticos e ações estratégicas para o território do estado de São Paulo, sob a ótica da atuação dos profissionais da Arquitetura e Urbanismo e do Conselho;

Considerando a necessidade de impressão e distribuição da Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista - CAU/SP nos eventos e palestras, junto às Instituições de Ensino, órgãos públicos municipais e estaduais, bem como junto aos representantes nas instâncias colegiadas municipais e estaduais, junto às entidades de classe e aos profissionais interessados;

Considerando a grande quantidade de downloads e visualizações da AUA, haja vista que apenas no período de junho a julho, foram realizados 2.050 downloads;

Considerando a importância da distribuição da Agenda, em especial no III Ciclo de Debate sobre a Política Urbana, Ambiental e Territorial, previsto para ocorrer no mês de novembro de 2023;

Considerando que a comissão elaborará um plano de distribuição para os exemplares a serem impressos; e

Considerando que as deliberações de comissão devem ser encaminhadas à Presidência do CAU/SP para verificação e encaminhamentos, conforme Regimento Interno do CAU/SP.

DELIBERA:

- 1- Solicitar a impressão de **500 exemplares** da Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista CAU/SP em caráter de urgência até o mês de outubro de 2023;
- 2 Encaminhar esta deliberação ao Conselho Diretor e Presidência do CAU/SP para apreciação e providências cabíveis.
- 3 Encaminhar esta deliberação à Comunicação para ciência e providências no tocante à impressão.

Aprovado por unanimidade dos membros presentes

Esta deliberação entra em vigor na data de sua publicação.

São Paulo-SP, 10 de agosto de 2023

30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPUAT-CAU/SP

Híbrida

Folha de Votação

Função	Conselheiro	Votação			
		Sim	Não	Abst.	Ausên.
Coordenador	Mônica Antonia Viana	X			
Coordenador-Adjunto	Danila Martins de Alencar Battaus	X			
Membro	Ailton Pessoa de Siqueira	X			
Membro	Denise Antonucci				X
Suplente	Debora Prado Zamboni	X			
Membro	Jose Roberto Merlin				X
Suplente	Maria Cristina da Silva Leme	X			
Membro	Maria Eneida Barreira	X			
Membro	Maria Isabel Rodrigues Paulino	X			
Membro	Paulo Marcio Filomeno Mantovani	X			
Suplente	Teresinha Maria Fortes Bustamante Debrassi				X
Membro	Vera Lúcia Blat Migliorini				X

Histórico da votação:

XXª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPUAT-CAU/SP

Data: 10/08/2023

Matéria em votação: Impressão da Agenda Urbana e Ambiental para o Território Paulista - CAU/SP

Resultado da votação: Sim (08) Não (00) Abstenções (00) Ausências (04), Total (12)

Impedimento/suspeição: (00)

Ocorrências: -

Condução dos trabalhos: Mônica Antonia Viana Assessoria: André Ferreira de Magalhães



Documento assinado eletronicamente por **ANDRÉ FERREIRA DE MAGALHÃES**, **Assistente Administrativo(a)**, em 11/08/2023, às 10:43, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço caubr.gov.br/seicau, utilizando o código CRC 48F60464 e informando o identificador 0066783.

Rua Quinze de Novembro, 194 7º andar | CEP 01013-000 - São Paulo/SP www.causp.gov.br

00179.003099/2023-64 0066783v8